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Све је спремно да рудари “Колубаре” зауставе своје машине први пут после рушења
Слободана Милошевића! А када стану рудници, стаје цела Србије, упозоравају
синдикалци.

  

Да је догорело до ноктију потврђује и председник Синдиката рудара “Колубаре”
Миодраг Ранковић, који за “Ало!” каже да би рудари могли поново да поведу Србију у
генерални штрајк.

  

- Од 2000. године нисмо зауставили “Колубару”, али сад је све спремно да се заустави
цела Електропривреда. Немамо никакву дилему. Ако нам ускрате ове минималне
бенефиције, ићи ћемо до краја. Биће то координисана акција свих рудара на свим
коповима, у свим термоелектранама, ма у целој Електропривреди. Све ће стати -
упозорава Ранковић.

  

Он је и 29. септембра 2000. био предводник штрајка у Лазаревцу, без којег вероватно не
би било петооктобарске револуције. Тада је управо Ранковић изашао пред рударе
„Колубаре“ и позвао их да у име својих породица зауставе све машине.

  

- Тада су ме истог момента послушали и сви знамо шта се после десило. Нећу имати
никакав проблем да то опет урадим. Мада видимо да, као и увек, странке покушавају да
мешетаре и у овој ситуацији, ово ће ипак бити раднички протест, где нема места
политици - каже он.

  

Док влада и синдикати и даље безуспешно преговарају о изменама Закона о
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пензијско-инвалидском осигурању, Милан Ђорђевић, председник Синдиката
Електропривреде Србије, такође вођа штрајка пре десет година у „Колубари“, упозорава
да ће пропаст преговора значити да Србија стаје због „битанги који седе у Влади
Србије“.

  

- Видећемо шта ће ови преговори донети, али зачас може да се заустави све. Неће бити
5. октобра јер нас не интересује да рушимо владу. Али, кад уђемо у генералну обуставу
рада, отићи ће влада сама. Нема пардона јер су радници на ивици - објашњава наш
саговорник.

  

Предлог закона о ПИО изненада је повучен из Скупштине, али је најављено да ће у
готово неизмењеном облику бити враћен у процедуру. Камен спотицања у преговорима
је синдикални захтев о индексацији, односно да нето просечна пензија не може бити
нижа од 60 одсто нето просечне зараде.

  

Текст закона о пензијама, који је крајем августа послат Скупштини, усаглашен је са
ММФ-ом и предвиђа другачији обрачун висине пензија и померање старосне границе за
одлазак у пензију.
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